

В диссертационный совет 24.2.372.06
на базе ФГБОУ ВО «Российский экономический
университет им. Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ивановой Анны Николаевны на тему
«Организационно-экономическое обеспечение инновационного развития
гостиничных предприятий города Москвы»,
представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук
по специальности

5.2.3 Региональная и отраслевая экономика
(экономические науки)

Исследование условий и закономерностей формирования организационно-экономического обеспечения инновационного развития гостиничных предприятий города Москвы является важной научной и практической задачей, поскольку оказывает существенное влияние не только на интенсификацию инновационной деятельности предприятий гостиничного бизнеса столичного региона, но и на достижение целей устойчивого развития страны.

В диссертации представлены результаты теоретических исследований в области формирования структур и механизмов, способствующих необходимому организационно-экономическому обеспечению для эффективного осуществления инновационной деятельности гостиничных предприятий города Москвы. На основе выявленных зависимостей и установленных особенностей инновационного развития гостиничных предприятий города Москвы автор разработал комплекс методических решений, направленных на эффективное организационно-экономическое обеспечение инновационного развития таких предприятий с целью повышения их инновационного потенциала и инновационной активности.

Содержание автореферата свидетельствует о полноценном завершенном исследовании, его глубокой теоретической проработке и востребованной практической значимости. При этом следует обратить внимание на ряд моментов, требующих более тщательного рассмотрения:

1. На с. 12 автореферата автору следовало бы раскрыть суть и содержание научно-исследовательского индикатора оценки. Данное дополнение усилило бы понимание целесообразности и уместности учета

такого индикатора при проведении оценки инновационного потенциала менеджерами гостиничных предприятий категории 3 звезды или 4 звезды.

2. По информации на с. 16-17 автореферата неясно, каким образом автор предлагает соотнести уровень инновационной активности с категорией звездности гостиничных предприятий, что в итоге должно обеспечить более интенсивное внедрение экологических инноваций. Следовало бы для внесения точности привести краткую методику расчета в тексте автореферата.

Несмотря на отмеченные недостатки, диссертационное исследование Ивановой Анны Николаевны на тему «Организационно-экономическое обеспечение инновационного развития гостиничных предприятий города Москвы» оценивается положительно. Работа выполнена на высоком научном уровне и полностью соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней (утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям. Поэтому автор диссертационной работы Иванова Анна Николаевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (экономические науки).

Беляевская-Плотник Любовь Александровна
к.э.н., доцент, старший научный сотрудник
Центра инновационной экономики
и промышленной политики
ФГБУН «Институт экономики
Российской академии

Контактные данные:

117218, Россия, Москва, Нахимовский проспект, 32
тел.: 8 (499) 724-15-41
факс: 8 (499) 724-14-09
e-mail: ieras@inecon.ru